

S-400: Ανεβάζουν το θερμόμετρο οι κυρώσεις των ΗΠΑ κατά της Τουρκίας

Στο κόκκινο ανεβάζει την ένταση των σχέσεων μεταξύ Τουρκίας- ΗΠΑ η ανακοίνωση από την Ουάσινγκτον, επιβολής κυρώσεων για την αγορά από την Άγκυρα των ρωσικών πυραύλων S-400. Στο κάδρο μπαίνει και η άμεση αντίδραση της Ρωσίας.

Οι κυρώσεις απευθύνονται κατά του προέδρου Διεύθυνσης Αμυντικής Βιομηχανίας της τουρκικής Προεδρίας της Δημοκρατίας Ισμαήλ Ντεμίρ και εναντίον τριών ακόμη Τούρκων εργαζομένων της, όπως ανακοίνωσε το αμερικανικό υπουργείο Οικονομικών και περιλαμβάνουν πάγωμα περιουσιακών στοιχείων και περιορισμούς χορήγησης ταξιδιωτικών θεωρήσεων. Επίσης απαγορεύεται η έκδοση από τις ΗΠΑ αδειών εξαγωγών και εξουσιοδοτήσεων στην Τουρκική Αμυντική Βιομηχανία SSB.

«Ολέθριο λάθος»

Η Τουρκία καταδίκασε ως «ολέθριο λάθος» τις κυρώσεις και διεμήνυσε ότι θα προβεί σε αντίποινα. Το τουρκικό υπουργείο Εξωτερικών χαρακτήρισε εξάλλου τις αμερικανικές κυρώσεις «ανεξήγητες» αφού η Ουάσινγκτον, όπως τόνισε η Άγκυρα, απέρριψε επανειλημμένα την προσφορά της να δημιουργηθεί μια κοινή ομάδα εργασίας.

Το τουρκικό ΥΠΕΞ κάλεσε τον νατοϊκό της σύμμαχο να αναθεωρήσει την «άδικη» απόφαση που θα βλάψει τις διμερείς σχέσεις.

Πριν την ανακοίνωση των κυρώσεων, ο Τούρκος πρόεδρος Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν δήλωσε πως ούτε οι κυρώσεις από τις ΗΠΑ, ούτε από την Ευρωπαϊκή Ένωση θα αποτρέψουν την Τουρκία

από το να υπερασπιστεί τα δικαιώματά της.

Παράνομες χαρακτήρισε τις αμερικανικές κυρώσεις κατά της Τουρκίας για τους S-400, ο Ρώσος υπουργός Εξωτερικών Σεργκέι Λαβρόφ ενώ συμπλήρωσε μάλιστα ότι επιδεικνύουν αλαζονεία προς το διεθνές δίκαιο

Παρέμβαση Πομπέο

Αμέσως μετά την ανακοίνωση των κυρώσεων, ο Αμερικανός υπουργός Εξωτερικών Πομπέο κάλεσε την Τουρκία να επιλύσει άμεσα το πρόβλημα σε συντονισμό με τις ΗΠΑ..

«Η αγορά από την Τουρκία των ρωσικών S-400 θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια της στρατιωτικής τεχνολογίας των ΗΠΑ και του Αμερικανικού προσωπικού», πρόσθεσε ο Πομπέο.

Όλο και επιδεινώνεται η κατάσταση στη Γερμανία

Η κατάσταση με τον κορωνοϊό στη Γερμανία βρίσκεται στο χειρότερο επίπεδο και ίσως χειροτερέψει κι άλλο, προειδοποιεί το Ινστιτούτο Ρόμπερτ Κοχ.

Ο οργανισμός που ελέγχει την εξάπλωση της πανδημίας στη Γερμανία δήλωσε την Τρίτη πως ο κορωνοϊός είναι στη μεγαλύτερη του έξαρση μέχρι σήμερα και έχει επηρεάσει όλες τις ηλικιακές ομάδες. Επιπλέον υπάρχει ο κίνδυνος να επιδεινωθεί περαιτέρω η κατάσταση. Κατά το τελευταίο 24ωρο στη Γερμανία καταγράφηκαν 14.432 νέα κρούσματα και 500 επιπλέον



θανάτοι, σύμφωνα με το Ινστιτούτο, που κάλεσε τους Γερμανούς να περιορίσουν τις επαφές τους στο απολύτως ελάχιστο.

Παράλληλα ο Γερμανός υπουργός Υγείας δήλωσε ότι τόσο ο αριθμός κρουσμάτων όσο και αυτός

των θανάτων από κορωνοϊό είναι υπερβολικά ψηλά, αλλά πρόσθεσε ότι αναμένει πως μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου θα έχουν ξεκινήσει οι εμβολιασμοί, με δεδομένο, όπως είπε, ότι η έγκριση των πρώτων εμβολίων αναμένεται στις 23 Δεκεμβρίου.

Όπως τόνισε μάλιστα ο Γενς Σπαν, στόχος είναι μια κανονική έγκριση από την Ευρωπαϊκή Ένωση, και όχι μια έκτακτη.

Την Τετάρτη η Γερμανία μπήκε σε πολύ αυστηρό περιορισμό κυκλοφορίας, που θα διαρκέσει τουλάχιστον έως τις 10 Ιανουαρίου.

Γαλλία: Γυναίκα 105 ετών νίκησε τον κορωνοϊό

Η μεγαλύτερη σε ηλικία φιλοξενούμενη οίκου ευγηρίας στις γαλλικές Άλπεις γιόρτασε στις 10 Δεκεμβρίου τα 105α γενέθλιά της, έχοντας νικήσει το φθινόπωρο την COVID-19.

Μια μικρή γιορτή οργανώθηκε για την Λεά Λαβί, με την κατ'εξαίρεση παρουσία συγγενικού της προσώπου, του διευθυντή του οίκου ευγηρίας και μελών του προσωπικού.

Της προσφέρθηκε μία ανθοδέσμη, αλλά δεν υπήρξε τούρτα, εξαιτίας των μέτρων προστασίας. Ο οίκος ευγηρίας του Ανεσί επλήγη βαριά από το δεύτερο κύμα της επιδημίας.

«109 από τους 185 φιλοξενούμενους προσβλήθηκαν (σχεδόν το 60%) και είχαμε 33 θανάτους», δήλωσε ο διευθυντής.

Sputnik V: Η Μόσχα διαψεύδει ότι η Β. Κορέα αγόρασε το εμβόλιο

Στην διάψευση του δημοσιεύματος της ιαπωνικής εφημερίδας Asahi, που ανέφερε ότι η Βόρεια Κορέα αγόρασε το ρωσικό εμβόλιο SputnikV, προχώρησε το μεσημέρι της Τρίτης το Ρωσικό Ταμείο Άμεσων Επενδύσεων (Russian Direct Investment Fund-RDIF) το οποίο χρηματοδοτεί την ανάπτυξη

του εμβολίου αλλά και την προώθησή του στο εξωτερικό. «Ποτέ δεν αποτάθηκε εκπρόσωπος της Βόρειας Κορέας στο Ρωσικό Ταμείο Άμεσων Επενδύσεων σχετικά με την αγορά του εμβολίου Sputnik-V και δεν έχουν υπογράψει κανένα συμβόλαιο», δήλωσε εκπρόσωπος του RDIF.

Η ιαπωνική εφημερίδα Asahi, επικαλούμενη πηγές της νοτιοκορεατικής υπηρεσίας κατασκοπείας και επιχειρηματικούς κύκλους της Κίνας που έχουν σχέση με την Βόρεια Κορέα, έγραψε ότι η Βόρεια Κορέα αγόρασε το ρωσικό εμβόλιο κατά του κορωνοϊού.



Passas & Co Pty Ltd
ACCOUNTANTS • TAX CONSULTANTS

Ο κ. Phillip Gakadellis
& το προσωπικό
του λογιστικού γραφείου
Passas & Co
σας εύχονται

**ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ &
Καλή Χρονιά με υγεία, ευημερία,
ευτυχία και επαγγελματική πρόοδο.**

Σας ευχαριστούμε για την στήριξη σας όλα αυτά τα χρόνια!!!

370 Illawarra Rd, Marrickville NSW 2204 | (02) 9559 4841

Pan Korinethian Association of NSW "Apostle Paul" Ltd
ΠΑΝ-ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΝΟ "ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ"



Καλά
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Ο πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο
εύχονται στα μέλη και σε όλον τον ελληνισμό
**ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
& ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2021**